
        FARSKÉ OZNAMY od 31. mája do 7. júna 2026 

  FARNOSŤ PARTIZÁNSKA ĽUPČA  

                   A FILIÁLKA MALATÍNY  

 

LITURGICKÝ KALENDÁR:     

   31.5. nedeľa Najsvätejšej Trojice, sl. 

     1.6. pondelok Sv. Justína, mučeníka, sp.    

     3.6. streda Sv. Karola Lwangu a spoločníkov mučeníkov, sp. 

     4.6. štvrtok Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi, sl. – prikázaný sviatok 

     5.6. piatok Sv. Bonifáca, biskupa a mučeníka, sp. 

     7.6. nedeľa 10. Nedeľa v cezročnom období 

 

Bohoslužby   

Pondelok     1.6. 15:00 – Karita 

           18:00 (+Vlasta a Eduard Tišťan) 

Utorok   2.6. 18:00 (za jubilanta Ľubomíra a jeho rodinu) 

Streda   3.6. 18:00 (za zdravie a Božie požehnanie pre Romana) 

Štvrtok   4.6. 08:00 (za všetkých veriacich) 

   18:00 (za zdravie a Božie požehnanie pre Ruženku) 

Piatok   5.6. 18:00 (+Emília Benčová) 

Sobota         6.6. ------- 

Nedeľa   7.6. 08:00 (za všetkých veriacich) 

10:00 (za jubilantku Alenku a jej rodinu) 

 

Sviatosť manželstva chcú prijať:  Ing. Ján Hrompa a Natalia Skyba.  

Ján je syn Milana a Boženy r. Veťková bývajúci v Partizánskej Ľupči. Natalia je dcérou 

+Volodimira a Larysy r. Bryazkucha bývajúca v Partizánskej Ľupči. Ohlasujú sa po 1. krát. 

Od budúcej nedele po svätých omšiach budem zapisovať úmysly svätých omší  

na mesiac júl 

1. piatok 

Spovedať pred prvým piatkom budem pol hodiny pred svätými omšami.  

V piatok hodinu pred svätou omšou. Ku chorým pôjdem v piatok od 8:00 hod.  

Výmena ružencových tajomstiev bude na budúcu nedeľu o 9:30.  

Poklona  

V rámci diecéznej poklony bude vo štvrtok 4. júna vyložená Sviatosť Oltárna k poklone o 14 

hod. Ukončenie poklony a požehnanie so Sviatosťou bude o 18:00 hod. Je potrebné zabezpečiť, 

aby počas poklony v polhodinových intervaloch niekto bol v chráme (dvaja na polhodinu).  

Preto vás pekne prosíme, kto môže, nech sa zapíše do zoznamu na túto službu.   



Jubilejná celodiecézna púť do Ostrihomu 

Naša Spišská diecéza sa v rámci osláv 250. výročia diecézy pripravuje na celodiecéznu púť 

do Ostrihomu v Maďarsku. Púť sa uskutoční v sobotu 27. júna 2026.  

Z našej farnosti pôjdu dva 20 miestne autobusy. Máme ešte  3 voľné miesta. Kto má záujem sa 

ešte zúčastniť púte, nech sa príde zapísať do sakristie. Prosíme všetkých, ktorí ste sa už prihlásili, 

aby ste prišli do sakristie vyplatiť cestovné. Na osobu to činí 20,-€.  

Odpustky 

Na slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi sa udeľujú úplné odpustky veriacim, ktorí sa 

nábožne zúčastnia na eucharistickej procesii konanej vnútri kostola, alebo mimo neho.  

Milodary  

Na farský kostol: Bohu známi darcovia 40,-€ 

Úprimné Pán Boh zaplať a požehnaj za všetky vaše milodary. 

O upratovanie kostola prosíme (19.) 

Silvia Hegedüšová   Simona Hegedüšová 

Eva Tholtová   Adriana Kamhalová  

Úprava zoznamu na upratovanie kostola 

Drahí bratia a sestry, chceme urobiť úpravu zoznamu na upratovanie kostola, vzhľadom k tomu, 

že nie vždy prídu všetci, ktorí sú vyhlásení zo skupiny. Chceme vás pekne poprosiť, aby ste 

v prípade skutočného záujmu o upratovanie vyjadrili svoj súhlas podpisom a uvedením 

telefónneho čísla do pripraveného zoznam na úpravu, ktorý je na  stolíku v strede kostola do 

konca školského roka. Vopred ďakujeme za spoluprácu.  

 
 
   
V Partizánskej Ľupči 26.5.2026          Mgr. Ondrej  Švančara 

                  farár 
          0908 575 002 

 
 


